





| ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО МУЗЕЕМ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ИСТОРИИ РОССИИ

ГОРОЖАН ЖДУТ НА СЕМЕЙНОМ ПРАЗДНИКЕ В СЕСТРОРЕЦКЕ с.7



НА ВЫБОРГСКИЙ КИНОФЕСТИВАЛЬ ПРИВЕЗУТ НОВЫЕ ФИЛЬМЫ КАК ЗАНИМАТЬСЯ СПОРТОМ НА УЛИЧНЫХ ТРЕНАЖЁРАХ с7





Пожилые петербуржцы – кадровый резерв города | **GOV.SPB.RU** 

## Люди «серебряного возраста» хотят строить карьеру

За 7 месяцев 2025 года в кадровые центры обратилось на 32,6% больше пожилых петербуржцев, чем за аналогичный период в 2024-м. Для горожан «серебряного возраста» открыты вакансии в таких сферах, как спорт, медицина, досуг, образование. «Петербуржцы «серебряного возраста» - мощный кадровый резерв для петербургской экономики. Многие из них хотят работать, быть востребованными на рынке труда, передать свой опыт и знания, получить новые компетенции. Задача кадровых служб – создать все условия для трудоустройства таких людей», – отметил губернатор Александр Беглов. В списке самых популярных вакансий менеджеры, администраторы, инженеры, водители, бухгал-

## На коричневой линии монтируют «Веру»

Новый тоннелепроходческий комплекс смонтирован в стартовой шахте наполовину, сообщает Смольный. планируется ввести в строй первый участок Красносельско-Калининской линии - станции «Юго-Западная» и «Путиловская». «Запуск двух новых проходческих щитов очень важен для строительства Красносельско-Калининской линии. Мы сможем направить четыре механизированных комплекса попарно навстречу друг другу и ускорить прокладку тоннелей между станциями «Путиловская» и «Каретная», – подчеркнул губернатор Александр Беглов.

# Российская молодёжь выбирает Петербург

Северная столица вошла в тройку лидеров по привлекательности регионов для молодого поколения и заняла о, уступив лишь Москве. В опр участие более 48 тыс. человек от 16 до 28 лет. Среди критериев были уровень экономики, образования, экологии, здравоохранения, безопасности и другие. «Северная столица с момента своего основания Петром I притягивает к себе талантливых людей. Каждый четвёртый житель – представитель молодёжи. Их смелость, активная гражданская позиция, энергия и стремление к преобразованиям – очень ценный стратегический ресурс для города и страны», - сказал губернатор Александр Беглов.



Архитекторы Е.А. Левинсон и А.В. Васильев около



Ленинградская битва началась в июле 1941 года, когда войска немецкой группы армий «Север» вышли на Лужский рубеж, и продолжалась до 9 августа 1944 года, когда финские войска были изгнаны с советской территории на Карельском перешейке | **фото предоставлено музеем политической истории россии** 

# День Ленинградской битвы стал праздником

наши дни.

ансамбля

9 августа 1944 года закончилось самое продолжительное сражение в истории Великой Отечественной войны, которое длилось с 10 июля 1941 года по 9 августа 1944 года. В этом году впервые этот день отмечается как День воинской славы России

С инициативой сделать день окончания Ленинградской битвы федеральным праздником выступали ветераны и блокадники. В год 80-летия Победы эту инициативу поддержал Президент РФ и внёс в Госдуму закон, который был принят депутатами и Советом Федерации

#### «Память, застывшая в камне»

9 августа в историческом парке «Россия – Моя история» откроется выставка «Память, застывшая в камне. Битва за Ленинград» (0+). Она посвящена истории создания мемориалов, увековечивших память о воинах, партизанах и мирных жителях, погибших в годы Великой Отечественной войны и блокады Ленинграда.

Первые памятники поосвобождения Ленинград-

«То, что наш город выстоял и в этой битве была одержана победа, имело колоссальное значение для исхода всей войны».

Сергей Рыбаков

ской области в 1944 году.

Монументы и обелиски создавались при поддержке местных органов власти, по инициативе руководства районов Ленинграда и предявились почти сразу после приятий города, а также простых граждан и ветеранов.



Выставка «Битва за Ленинград» будет работать до 28 сентября | **ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО МУЗЕЕМ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ИСТОРИИ РОССИИ** 

славы России



День воинской

нинграду», мемориальных комплексов «Дорога жизни», увековечить день окончания Ленинградской битвы – 9 «Невский пятачок», «Малое августа 1944 года. Мы благодарны Президенту Владимиру (Opaниенбаумский плацдарм), Путину – он поддержал это мемориалов «Партизанская слава», «Мирным гражданам предложение и установил эту дату как День воинской славы СССР, погибшим в голы Вели-России. Это важно для всех, кой Отечественной войны» и особенно для участников Ленинградской битвы и их потомков. Теперь статус сраже-«Битва за Ленинград» ния официально закреплён на федеральном уровне», заявил губернатор Петербурга

Александр Беглов

Ещё одну масштабную экспозицию, посвящённую Ленинградской битве, можно увидеть в Музее политической истории России.

блокадное кольцо»

других памятников.

Когда мы вспоминаем блокаду, в тени остаётся битва за Ленинград. А ведь эта совокупность фронтовых операций, которую можно рассматривать как единое сражение, имела в первую очередь гигантское стратегическое значение, - рассказал Metro генеральный директор Музея политичеистории России Сергей Рыбаков. – Благодаря тому, роли шести фронтов – Северчто были оттянуты силы вермахта, которые пытались штурмовать город, не была взята Москва. Как мы знаем, в плане «Барбаросса» взятию Ленинграда придавалось большое значение. И то, что

ном итоге в этой битве была одержана победа, имело колоссальное значение для исхода всей Великой Отечественной войны.

Выставка «Битва за Ленинград» (0+) в хронологическом порядке освещает ключевые этапы самого продолжительного сражения Великой Отечественной войны ного, Северо-Западного, Ленинградского, Волховского, Карельского и 2-го Прибалтийского, а также Балтийского флота и трёх флотилий: Чудской, Ладожской и Онежской

наш город выстоял и в конеч- зинаида белова, алёна бобрович

WWW.METRONEWS.RU

TETEPBYPT

APPLYCTA 2025 metr<sub>®</sub> 03 ЧЕТВЕРГ, 7 АВГУСТА 2025



Облик второй очереди спортивного кластера | ТЕЛЕГРАМ-КАНАЛ ВИЦЕ-ГУБЕРНАТОРА ЕВГЕНИЯ РАЗУМИШКИНА



# Воркаут и зону для паркура обустроят под путепроводом

Новая плошадка станет частью спортивного кластера в Московском районе Петербурга. Там уже есть скейт-парк



Под путепроводом на пересечении Дунайского проспекта и Пулковского шоссе петербургские экстремалы собираются с 2024 года. Тогда там открылся каркасный скейт-парк.

«Этот проект стал одной из самых популярных молодёжных площадок района и получил признание на федеральном уровне как лучшая

практика благоустройства, по версии Минстроя России», – сообщил в своём телеграм-канале вице-губернатор Евгений Разумишкин.

### Воркаут и панна-футбол

На этом благоустройство территории не закончилось. В рамках второй очереди здесь появится ещё больше возможностей для уличного спорта. В планах – обустроить площадки для воркаута, стритбола, паркура и паннафутбола. Это игра, в которой ной городской среды, где

- в этом году под путепроводом появился скейт-парк. ставший центром притяжения молодёжи района

заняты два человека, главная их цель – забить мяч не в ворота, а между ног соперника.

«Молодёжные спортивные кластеры становятся частью нового архитектурного кода нашего города. Создание таких общественных пространств в Санкт-Петербурге – важный шаг к формированию комфорт-

что город говорит с ним на одном языке», - отметил Раз-**УМИШКИН.** 

#### Школы с бассейнами

Развитию спорта в Петербурге уделяется особое внимание. За последние годы открылось несколько скейтплощадок. Зоны для тренировок появляются в парках, новые школы строят с бассейнами. В июле запустили информационную систему «Спортивный Петербург», с помощью которой можно узнать о спортивных центрах, секциях и соревнованиях.

Сегодня в Петербурге уже 3,1 млн человек система-

каждый житель чувствует, тически занимаются физической культурой и спортом это 61.7%, горожан. По поручению Президента России к 2030 году этот показатель в нашем городе должен достичь 75%. Для этого создаём все необходимые условия для занятий: строим новые спортивные объекты, обновляем площадки во дворах, проволим большое количество мероприятий (порядка 16 тыс. в год), открываем группы для людей «серебряного возраста», развиваем адаптивный спорт. И, конечно, нам важно информировать жителей о всех возможностях, - сообщил вице-губернатор Борис Пиотровский.

### Инклюзивный спорт станет доступнее



При развитии спортивной инфраструктуры в Петербурге учитывают потребности жителей с ограниченными возможностями здоровья. В июне согласовали облик комплекса для танцев на колясках Дворец танца. Он откроется на Камышовой улице в При морском районе

«Проект завершаем в этом году, строительство начнём в следующем. Танцы на колясках – популярное направление в Петербурге. Мы традиционно принимаем чемпионаты России по этому виду спорта. Новый центр создаём для того, чтобы любой желающий мог тренироваться в лучших условиях», - отметил губернатор Петербурга Александр Беглов.

ПРОЕКТ РЕАЛИЗОВАН НА СРЕДСТВА ГРАНТА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

ПОНЕДЕЛЬНИКАМ

**ВТОРНИКАМ** И СРЕДАМ

# Для строительства ШМСД снесут здания и обследуют землю

В Петербурге выбрали подрядчика для подготовки территории, предназначенной для строительства Широтной магистрали скоростного движения (ШМСД), сообщает Смольный

«В настоящее время конкурсом определена подрядная организация, которая уже в ближайшее время приступит к переустройству инженерных коммуникаций и освобождению территорий 2-4-го этапов, включая демонтаж зданий и сооружений, а также к обследованию земельных участков на наличие взрывоопасных объектов». - поясняет Комитет по инвестициям Петербурга.

В списке необходимых работ – масштабное переустройство инженерных сетей: более 75 км линий электропередачи, 14,8 км сетей водоснабжения, 4,5 км канализации, 10,1 км газопровода.

«Кроме того, необходимо выполнить работы по переустройству сетей инфраструктуры ОАО «РЖД» при реализации путевого развития транспортного узла «Волковская», – сообщает комитет.

ШМСД входит в число петербургских мегапроектов, которые реализуются по поручению Президента РФ. Протяжённость магистрали будет более 27 км. Она пройдёт через четыре района: Московский, Фрунзенский, Красногвардейский, Не-



Губернатор поучаствовал в установке сваи ШМСД | GOV.SPB.RU

вский. ШМСЛ обеспечит вывол транзитных автомобильных потоков из центра города и улучшит сообще ние, в том числе между севером и востоком. МЕТКО





16-17.08 ПСКОВ - ТАЛАБСКИЕ ОСТРОВА, 2 дня 22-25.08 СОЛОВЕЦКИЕ ОСТРОВА, 4 дня 04-07.09 ЗОЛОТОЕ КОЛЬЦО IV (Кострома — Плес - Нерехта), 4 дня 13-14.09 ПСКОВ-ИЗБОРСК-ПЕЧОРЫ - ПУШКИНСКИЕ ГОРЫ, 2 дня

01-04.11 БЕЛАРУСЬ (Витебск - Полоцк), 4 дня 16.08 МОНАСТЫРИ ПРИЛАДОЖЬЯ (Свято-Троицкий Александра Свирского и Введено-Оятский женский монастырь

16.08 ИВАНГОРОД и КОПОРЪЕ 16.08 ЯСТРЕБИНСКАЯ ВОЛОСТЬ (с посещением фермы африканского сома) 16.08 ПУШКИН А.С. В ПЕТЕРБУРГЕ 17.08 ДОСТОЕВСКИЙ Ф.М. В ПЕТЕРБУРГЕ

17.08 ПО ДОРОГЕ ЖИЗНИ (Румболовская гора, Разорванное кольцо, Цветок жизни, муз. Дорога жизни АДРЕС: 191025. Г. СПБ. НЕВСКИЙ ПР. 80. ОФИС 5-1. М. МАЯКОВСКАЯ



«Проспект Ветеранов», Проспект Ветеранов, д.69 NEW ия об организаторе акции, правилах её проведения, сроках, размере, месте их получения скидок уточняйте у продавцов-консультантов. NEW - новый.

WWW.METRONEWS.RU ЧЕТВЕРГ, 7 АВГУСТА 2025 ПЕТЕРБУРГ 04 **metr**⊕

# Бэби, Сюн, Кунг и Кроспи стали звёздами зоопарка

Первого слона Зоологическому саду Санкт-Петербурга подарил император Александр II. Позже экзотические животные жили здесь вплоть до начала блокады. 8 сентября 1941 года от фугасной бомбы погибла пятидесятилетняя слониха Бетти.

Первым послевоенным слоном стал Бэби, его привезли из Пражского зоопарка в 1951 году.

Через три года он уступил место паре – Сюну и Кунг, их пионерам Ленинграда подарило правительство Вьетнама. Эти слоны историей своей жизни вдохновили писателя Виталия Бианки и художника Владимира Шевченко на создание детской книжки «Сюн и Кунг».

Эта пара порадовала сотрудников и жителей Ленинграда единственным в истории зоопарка рождением слонёнка, которого на-звали Лекси (аббревиатура от Ленинград – Кунг – Сюн). Слонёнок родился 9 октября 1956 года.

В 1957-м в зоопарке появился африканский слон Бобо. Он прибыл из Роттер-

лет прожил Сюн – послел ний слон Ленинградского зоопарка

дама и прожил в зоопарке почти 18 лет. Бобо многие видели в фильмах «Боба и слон», «На пути в Берлин», «Сегодня новый аттракци-

В 1957 году посетители могли видеть в Ленинградском зоопарке сразу четырёх слонов – Сюна, Ќунг, Лекси и Бобо.

В 1960-м, после смерти Кунг, в пару к Сюну прибыла цейлонская слониха Кроспи, которая до этого работала во французском цирке. Переехав в зоопарк, она не оставила свои привычки из цирковой жизни. Например, Кроспи всегда уходила с уличной площадки, пятясь задом и кивая публике.

Сюн стал последним слоном Ленинградского зоопарка, он умер в 1982 году.



Сюн и Кунг были подарены пионерам Ленинграда правительством Вьетнама І ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ЛЕНИНГРАДСКИМ ЗООПАРКОМ



• Выезд мастера на объект БЕСПЛАТНО • Низкие цены-высокое качество. ГАРАНТИЯ РСК 8 ПОМОЩЬ в подготовке помещений и приобретении материалов

РЕМОНТ КВАРТИР 908-КОМНАТ и САНУЗЛОВ СКИДКИ

# Слоны в Петербурге жили со времён Петра І

12 августа отмечается Всемирный день слонов. В Петербурге эти экзотические животные жили практически с основания города. Metro рассказывает об историческом прошлом этих удивительных великанов



Почти 200 лет назад, в 1828 году, в Царском Селе на Александровтерритории ского парка был построен павильон «Слоны». Это сооружение было возведено по проекту архитектора Адама Менеласа. С тех пор павильон практически не пустовал.

- На самом деле слоны жили в Петербурге со времён Петра I, – рассказывает Меtro главный хранитель парков ГМЗ «Царское Село» Ольга Филиппова. - Это был распространённый дипломатический подарок. Когда к Елизавете Петровне сватался персидский шах Надир, он преподнёс ей 14 слонов.

Елизавета Петровна замуж за шаха не вышла, а слоны остались в городе. Подарок разместили на Слоновом дворе, который располагался на месте современной площади Восстания.

## Два пуда лепёшек и пуд

В Царском Селе практически у каждого императора был свой слон.

Когда очередной «подарок» умирал, императорам дарили новый. Например, Николаю I первого слона подарили в 1832 году, а спустя семь лет – следующего. Животные вызывали горячий интерес сыновей императора. Воспитатель великого князя Константина Николаевича Фёдор Литке описывал рацион животного в своём дневнике. Согласно сохранившимся записям, в день слон съедал два пуда лепёшек (около 33 кг), пуд сена и выпивал два ушата воды.

#### Развлечение в медовый месяц

«Парки Царского Села были открыты для посетителей, и посмотреть на слона приезжали обычные петербуржцы».

Ольга Филиппова, главный хранитель парков ГМЗ «Царское Село»

слона от эмира Бухарского получил Александр II. Правда, в Царском Селе это животное не задержалось. Дети императора Александра Николаевича выросли, денег в бюджете было мало. И царь принял решение подарить животное Зоологическому саду (предшественнику Ленинградского зоопарка).

История слонов Николая II началась в 1891 году, когда в Царское Село доставили животное, подаренное наследнику-цесаревичу в его кругосветном путешествии. Слона пленили во время загонной охоты на глазах самого цесаревича, великого князя Николая Александровича, в Сиаме (ныне Таиланд). Этот «подарок» прожил в Царском Селе до 1902 года.

– Известно, что во время медового месяца будущий император приводил на Слоновый двор Александру Фёдоровну, и они вместе наблюдали за животным, – говорит Ольга Филиппова. – Когда в семье появились дети, в павильон ходили уже всей семьёй. Парки Царского Села были открыты для всех, по-В 1870 году подарок в виде этому посмотреть на экзоти- ІІ расстреляли большевики.



1892 год. Слонёнок, катающий ребёнка во дворе слоновника в Александровском парке | ВСЕ ФОТО: ИЗ КОЛЛЕКЦИИ ГМЗ «ЦАРСКОЕ СЕЛО»



Слон принимает водные процедуры в Слоновом (Ламском) пруду

ческое животное приезжали обычные петербуржцы.

#### Шили попоны и поили водкой

Последний слон в Царское Село прибыл из Абиссинии (ныне Эфиопия). На Слоновом дворе он прожил вплоть до революции.

Павильон, в котором жили слоны, зимой отапливался, – продолжает главный хранитель парков ГМЗ «Царское Село». – Тем не менее животных постоянно утепляли: им шили попоны, мягкую обувь и поили водкой. Летом их выгуливали по парку и купали в Слоновом пруду (ныне Ламский пруд. – Прим. ред.). Многие считают, что последнего слона Николая На самом деле его никто не убивал. Животное погрузили в поезд и повезли в Москву. Слон умер по дороге. Через несколько лет из туши сделали чучело, и сейчас оно выставляется в Дарвиновском музее в Москве.

### Фундамент зарос

Павильон «Слоны» на территории Александровского парка существовал до 1941 года. Все помещения были отданы под квартиры.

Во время Великой Отечественной войны здание сго-

- Фундамент остался до сих пор, - говорит Ольга Филиппова. – Сейчас он зарос кустарником, но даже через заросли можно разглядеть покольные камни.



# ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ! Подать свое объявление в газету вы можете по тел.: 244-43-41 доб. 233

КОНСЬЕРЖ 3/п от 16000р. Без ночевки. пр. Добролюбова, м. Спортивная Тел. 8-917-523-64-54

куплю:

СКУПКА КНИГ Выезд по СПб и пригородам от 80 экземпляров. Оплата сразу.

### **РАЗМЕСТИТЬ** ОБЪЯВЛЕНИЕ

ОБ УТЕРЕ ДИПЛОМА, АТТЕСТАТА, ПАСПОРТА можно в этой РУБРИКЕ:

(812) 244-43-41, доб. 233



Мы хотим, чтобы газету читали больше людей, а бумаги расходовалось меньше! если вы уже прочитали газету Metro, оставьте ее на любой стойке распространения. Спасибо 🖤

# Что интересного происходит в Петербурге



І ПРЕДОСТАВЛЕНО ОРГАНИЗАТОРАМИ

#### «ПИКНИК АФИШИ» 9 августа (12+)

Елагин остров превратится в эпицентр музыки, драйва и ярких эмоций. В Петербурге во второй раз пройдёт культовый фестиваль с самой актуальной музыкой и разнообразным досугом для активных городских жителей. Сценический реюнион объединения Dopeclvb, любимые хиты Сироткина, рейв от ATL и долгожданный лайв от Markul – всё это ждёт гостей на Пикнике Афиши х Сбер.

#### «ВЕК ИМЕНИ СИНАТРЫ» 14 августа (6+)

На камерной террасе Никольских рядов под открытым небом пройдёт концерт, посвящённый великому Фрэнку Синатре. Вадим Азарх и петербургские джазовые музыканты подарят вам знакомые хиты: New York, New York; My Way; Fly Me to the Moon и многие другие.

#### КОМИКСРУ-МАРКЕТ 10 августа (16+)

Это уже второй комикс-маркет в Петербурге для любителей отечественных авторов комиксов и манги. Авторы прибудут на маркет, чтобы познакомить гостей со своими работами. Гостей ждут мастер-классы по рисованию карандашом и кистью, лекции от экспертов, презентации сборников, маркеты и конкурсы.

#### ЭНРИКО КОЛОННА 15 ABFYCTA (12+)

В этот день клуб «Космонавт» превратится в уголок солнечной Италии. На сцену выйдет Энрико Колонна – певец, композитор, гитарист, обворожительный романтик и настоящий шоумен, который знает, как говорить с публикой языком музыки. Вместе со своим Ladies Orchestra он представит новую концертную программу «Однаж-ды в Сан-Ремо» – музыкальное признание в любви, адресованное каждому зрителю.

# ГОША КУЦЕНКО И ГРУППА ГК 14 АВГУСТА (6+)

Впервые за долгое время в Петербурге, именно в «Джаз-клубе Игоря Бутмана», выступит знаменитый актёр со своим клубным концертом. Авторский проект «Слова под

музыку» с элементами театрального перформанса, поэзии и музыки от заслуженного артиста России Гоши Куценко. Программа наполнена душевными текстами, акустической музыкой, стендап-номерами и вдохновлённой талантом артиста атмосферой.



| ПРЕДОСТАВЛЕНО ОРГАНИЗАТОРАМИ

#### ФЕСТИВАЛЬ ИСКУССТВ И PEMECEЛ ARTFLECTION 9-10 августа (6+)

На фестивале профессионального искусства ручной работы в «Брусницын Холле» гости попадут в различные арт-пространства и фотозоны, наполненные увлекательным интерактивом. Посетителей также ждут выездные мастерские: аутентичная кузница, кожевенное дело, музыкальная лаборатория, воркшопы, уличные активности с шахматами, бильярдом, концертами и общением.



Мастера покажут свои работы | ПРЕДОСТАВЛЕНО ОРГАНИЗАТОРАМИ

### КОНКУРС

# «У природы нет плохой погоды»

ДРУЗЬЯ, мы любим свой город, несмотря на довольно капризный климат. Поэтому мы продолжаем конкурс «У природы нет плохой погоды!». Присылайте нам свои фотографии Петербурга и четверостишия, посвящённые нашей северной погоде, на почту konkurs@metronews.ru. Лучшие мы обязательно опубликуем!

«В прекрасном Московском парке Победы, Все клумбы в цветочные платья одеты. И в городе лето нам кажется ярче, Когда окружают цветочные платья!»



Стихотворение и фото прислала читательница Metro Ольга



# ОТКРЫВАЕМ ГОРОД

# С ГАЗЕТОЙ МЕТКО

Расскажите о своих любимых достопримечательностях, театрах, музеях, скверах, ресторанах, смотровых площадках или кофейнях. Порекомендуйте, что посетить и как приятно провести время с семьёй или друзьями. Открываем город вместе!

### Что требуется?

Присылайте фото и небольшой рассказ о своём маршруте и местах, где вы любите бывать, на почту: gorod@metronews.ru с пометкой «Открываем город». Лучшие мы опубликуем.

# «БЕЗ ЗАДНИХ ЛАП»





# Скажи

«Я хочу сказать большое спасибо своей родной сестре Соколинской Ольге Борисовне! Мы всю жизнь идём рука об руку, она меня всегда поддерживает, согревает своим теплом, помогает в трудных жизненных обстоятельствах. Я её очень люблю!»

Евгения, читательница Metro

Уважаемые читатели! Если вам есть КОМУ сказать спасибо, пишите на KONKURS@METRONEWS.RU.

В теме укажите: «СПАСИБО».



Санкт-Петербург Nº57 (4872) Генеральный директор Наталия Брагинская

- Главный редактор Сирота А. Л.
- Арт-директор
- Константин Лебедин
- Руководитель отдела рекламы Вера Гриднева
- Редактор номера Евгения Назарова

выдано Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу.

Учредитель и издатель: АО «Издательский дом «Три короны»

**Адрес** учредителя, издателя и редакции: 198096, Санкт-Петербург, Автовская ул., д. 2.

Тел.: **(812) 244-43-45, 244-43-43;** факс: **(812) 783-44-45.** E-mail: **gorod@metronews.ru;** сайт: **www.metronews.ru.** Размещение рекламы: (812) 244-4340.

Все рекламируемые товары и услуги имеют необходимые сертификаты и лицензии. Материалы с пометкой «специальный проект» являются коммерческими. Редакция не несёт ответственности за материалы информационных агентств, а также за содержание стиль, точность и грамотность рекламных объявлений. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции

ООО «Типография КомПресс-Москва» 141407, МО, г. Химки, Нагорное ш., д. 2, корп. 9, пом. А.

### Заказ № 3078

Время подписания в печать: по графику - 05.08.2025, 20.00 фактическое - 05.08.2025, 20.00 . Установочный типаж: 150 000 Распространяется бесплатно

### РАБОТА В ОХРАНЕ

<u>3П 42 000 - 115 000 руб. Форма, медицина за счет компании.</u> Помощь в оформлении удостоверения частного охранника.

### ОХРАННИКИ

в школы и садики Невск. р-на, гр. 1/2, 2/2, зп 3000-3500 р. объекты в других районах города 8-921-390-43-34

### ПРОДАВЕЦ

в обувную сеть "Страна комфорта". Возможна подработка. Оклад +% (35 000 - 90 000 руб.), график с 10.00 до.20.00 8-921-911-60-07, 8-921-959-98-54

# ОХРАННИК-КОНТРОЛЛЕР В БЦ

8-919-106-34-17, 8-911-000-42-70

# РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ Metr⊕ 244-43-43 reklama@metronews.ru

# ЧОП «ГЕРОН»

сутки — 4600 р., график работы 1 х 2 БЦ, административное здание, М. Морская

**тел. +7(931) 231 65 04,** звонить с 9.15 до 18.00 ч.

# **МОНТАЖНИК**

СЕТЕЙ от 97 700 до 155 000 ₽

- Пятидневная рабочая неделя с 08-00 до 17-00; • Официальное трудоустройство согласно ТК РФ; • Зарплата полностью официальная, "белая";
- Предоставляем спецодежду и инструменты:
- ДМС после успешного прохождения испытательного срока;
- Бонусы за участие в реферальной программе «Приведи Друга»\*
- Чем предстоит заниматься: Прокладка кабельных линий и монтаж оборудования для систем охранных, пожарных сигнализаций, систем оповещения, видеонаблюдения, систем контроля и

тел. 8-905-226-30-30 Сергей Владимирович

#### Microsoft Research опубликовало данные исследования. основанного на анализе 200 тыс. диалогов с чат-ботом Copilot.

06 **metr**⊕

Целью экспертов было понять, насколько задачи человека в рамках тех или иных сфер деятельности совпадают с возможностями ИИ.

Среди тех профессий, представителям которых надо бить тревогу (ведь с их трудовыми задачами искусственный интеллект справляется лучше), оказались

переводчики, историки, редакторы, писатели, телефонные операторы, маркетологи, политологи, журналисты. Всего 40 профессий, в рамках которых людям надо уметь обрабатывать тексты и анализировать информацию.

«индекс применимости ИИ», так как 98% их задач совпадают с умениями ИИ. Историки же и политологи попали в список из-за того, что им приходится иметь дело с больши-

ми объёмами информации, которую умные технологии обрабатывают быстрее.

КАРЬЕРА

Впрочем, говорят аналитики, повода для паники пока ещё нет, ведь ИИ часто склонен придумывать или переделывать факты, что для тех же историков или журналистов недопустимо.

А вот врачам, санитарам. няням, учителям беспокоиться рано. ИИ пока их не Например, переводчики заменит. Менеджеры по про-получили самый высокий дажам, консультанты и те, чья работа требует навыков личного обшения, тоже пока могут выдохнуть. Повезло и специалистам по ремонту, озеленению. сантехникам. СВЕТЛАНА ПЕРЦОВА



WWW.METRONEWS.RU

ЧЕТВЕРГ, 7 АВГУСТА 2025

ИИ | ФОТО СГЕНЕРИРОВАНО НЕЙРОСЕТЬЮ по запросу метко

## ОП «ТЕХНОПРОЕКТ-БЕЗОПАСНОСТЬ»

Переводчикам и писателям скоро будет

несладко. Ведь их работой может заниматься

и искусственный интеллект

т приглашает на работу

Зарплата от 4 000 р. суточная смена

- **График работы 1/2, 1/3, 2/2**
- зарплата 2 раза в месяц
- посты в Гатчине, Токсово, Васильевский остров
- ОБЕСПЕЧИВАЕМ ВСЕМ НЕОБХОДИМЫМ НА ПОСТУ

+7-812-244-41-00 +7-911-757-09-90

# ООО «Минский молочный завод №1» требуется (Приморский р-н) /ДОБНЫЙ ГРАФИК РАБОТЫ +7 (969) 219-25-95

Наталья

именты, работа с кассой Работа на ярмарке белорусских товаров

# СЛАБОТОЧНЫХ

#### выездной **е**телеком **ТЕХНИК СВЯЗИ** ТРЕБУЮТСЯ от 110 000 до 230 000 ₽ за месяц, на руки

- **Что мы предлагаем:** График работы 2/2, 3/3 либо 5/2;
- Работа в удобном районе города;
  Официальное трудоустройство согласно ТК РФ;
- Зарплата полностью официальная, "белая";
- Компенсация ГСМ и оплачиваемая парковка; • Оплачиваемая мобильная связь;
- Предоставление спецодежды и инструм
- ДМС после успешного прохождения испытательного срока.

оборудования)

- (протяжка кабеля и настройка клиентского
- Обслуживание абонентов по сервисным заявка
- Для нас важно:

ть к разъездному

### в компанию АО «Северный пресс»

НАМОТЧИК КАТУШЕК ТРАНСФОРМАТОРОВ (3-4 разряд), ЗП **от 80000 руб.** на руки, о/р от 1 года

МОНТАЖНИК РЭА и приборов

(монтаж под микроскопом и объемный монтаж), 3П **от 65000 руб.** на руки, можно без опыта работы

ВЕДУЩИЙ ИНЖЕНЕР-ПРОГРАММИСТ ПЛИС

ЗП **от 120000 руб.** на руки, о/р от 1 года

ОПЕРАТОР СТАНКОВ С ПРОГРАММНЫМ

УПРАВЛЕНИЕМ (фрезерная обработка),

ЗП **от 120000 руб.** на руки, о/р от 1 года

КОНТРОЛЕР СТАНОЧНЫХ И СЛЕСАРНЫХ РАБОТ

3П **от 95000 руб.** до вычета налогов, о/р от 1 года РЕГУЛИРОВЩИК РЭА и приборов

3П **от 87000 руб.** до вычета налогов, о/р от 1 года

тел. 8-921-340-46-54 Мария Владимировна

## СЕТЬ СВЕЖЕЙ ПРЕССЫ

Принимаем на работу

3/п 45 000-55 000 рублей в месяц

#### Условия:

- индивидуальный график, в т.ч.
- для пенсионеров и студентов
- опыт работы не требуется;
- медкнижка за счет компании;
- официальное трудоустройство;
- повышение з/п каждые 6 мес.;
- работа рядом с домом; оплачиваемая стажировка

Телефон для связи: +7 (999) 023-00-20

сверхурочных работ

8 904 513-20-60

СПб., ст. м. Беговая, Высотная ул., д. 1

# ДЛЯ УБОРКИ ПОМЕЩЕНИЙ, ТЕРРИТОРИИ ШКОЛЫ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

Оклад, руб. 115 000 Объект рядом со ст. метро «Крестовский остров» Оклад, руб. 70 000 Оклад, руб. 115 000 Оклад, руб. 68 000 44 000 лад, руб. <mark>68</mark> 000 44 000 44 000 Оклад, руб 90 000 44 000 Оклад, руб 85 000 <u>Уборщик(-ца)</u> коферумов 85 000

с: 5/2, по 3 ч., 06.00 – 09.00 с: 5/2, по 4 ч., 18.00 – 22.00 46 500

Уборщик(-ца) помещений выходного дня Оклад, руб. 44 000

2/2, по 12 ч., 07.00 – 19.00

Оклад, руб. 46 500

85 000 46 500 Официальное трудоустройство № Развозка от ст. метро Приморская

Оплата дополнительных, сверхурочных работ
 Белая заработная плата
 Выплата заработной платы

8 904 513-20-60

85000 - СПб, ст. метро Приморская/Василеостровская, 6-р Головнина, д. 11

### ДЛЯ УБОРКИ ПОМЕЩЕНИЙ, ТЕРРИТОРИИ МФК «ЛАХТА ЦЕНТР» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

TEPPHTOPHH MAK WHAKTA HEITIF" CPO 4110 TPEDHOTCH			
Уборщик(-ца) помещений в вечернее время График: 5/2, по 4 ч., 18.00-22.00	Оклад, руб. 44 000		Оклад, руб 115 000
Уборщик(-ца) помещений График: 5/2, по 8 ч., 9.00 – 18.00 График: 2/2, по 12 ч., 7.00 – 19.00 График: 5/2, по 3 ч., 06.00 – 09.00	Оклад, руб. 68 000 68 000 44 000	Уборщик(-ца) территории График: 5/2, по 8 ч., 9.00 - 18.00 Летний период Зимний период	Оклад, руб 85 000 90 000
Уборщик(-ца) санузлов График: 2/2, по 12 часа, 07.00 – 19.00	Оклад, руб. 85 000	Уборщик(-ца) коферумов График: 5/2, по 12 ч., 7.00 - 19.00	Оклад, руб 89 375
Техник-уборщик в ночное время График: 2/2, по 12 часа, 20.00 - 08.00	Оклад, руб. 90 000	Техник-уборщик График: 5/2, по 8 ч., 9.00 - 18.00	Оклад, руб 85 000
Техник-уборщик выходного дня График: 2/5, по 8 ч., 7.00 - 16.00	Оклад, руб. 46 500	График: 2/2, по 12 ч., 7.00 - 19.00 График: 5/2, по 3 ч., 06.00 - 09.00	85 000 46 500 46 500
Озеленитель, благоустройство и озеленение прилегающей территории График: 5/2, по 8 ч., 09.00 – 18.00 Возможно изменение начала и окончания часов работы	Оклад, руб. 120 000	График: 5/2, по 4 ч., 18.00 – 22.00  ● Премии по итогам работы за полугодие  ● Официальное трудоустройство  ● Развозка от ст. метро Беговая	
Тракторист	Оклад, руб.	• Оплата дополнительных,	9

100 000

2, по 8 ч., 9.00 – 18.00

WWW.METRONEWS.RU TEMA metr

07 ЧЕТВЕРГ, 7 АВГУСТА 2025

# ПЛОЩАДКИ **БОЛЬШОГО** СЕМЕЙНОГО **ФЕСТИВАЛЯ**

Это масштабное мероприятие, которое можно посетить бесплатно всей семьёй (О+). На этой неделе фестиваль пройдёт для жителей Курортного и Кронштадтского районов. В сквере Петра Великого (Сестрорецк, пл. Свободы, д. 1) 9-10 августа с 11.00 до 17.00 для посетителей будут работать 28 тематических и интерактивных площадок. Рассказываем о некоторых из них



### Здоровье

Несколько мастер-классов по созданию скраба для тела и аромасаше придумали, чтобы занять бабушек и дедушек. На площадке «Психология» гостей встретят профессиональные психологи и проведут тренинги. А в зоне «Медицинский туризм» для участников фестиваля будет работать мобильная диспансеризация.

## Наука

В зоне «Мастер-классы» предусмотрено более 15 площадок. Например, на площадке «Учёный-карапуз» пройлёт мастер-класс по археологическим раскопкам. А на площадке «Современная школа» – мастер-класс по робототехнике. Юные участники научатся управлять роботами, а родители узнают об инженерных классах, которые открываются в Петербурге. Площадка «Занимательная химия» порадует двумя мастер-классами: по созданию слайма и «вулканчика» для ванны.

## Культура

На площадке «Культурный Петербург» займутся созданием книжных закладок и домашнего театра теней. На закладках будут нанесены QR-коды, которые при сканировании переведут на карту с указанием адреса ближайшей библиотеки. Во время мастер-класса по созданию театра теней ведущий расскажет о кружках и студиях, где дети Курортного и Кронштадтского районов могут заниматься актёрским мастерством.

### Экология

На площадке «Экотуризм» дети будут создавать лакомство для пернатых, а родителям расскажут о благоустройстве общественных пространств и береговых линий в Петербурге. Площадка «Сортировка» – это игра-эстафета по сортировке мусора. Дети узнают, как правильно подготовить отходы к утилизации, и познакомятся с экопунктами Северной столицы, куда отправляется опасный мусор. На площадке «День добра» изготавливают когтеточки для животных. Все изделия отправятся в приюты. На площадке «Зелёный Петербург» создадут кашпо с семенами мавританского газона.



**УЧАСТИЕ БЕСПЛАТНОЕ, НО** НУЖНО ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬСЯ



# Фитнес-альтернатива во дворе: Metro изучило уличные тренажёры

9 августа отмечается День физкультурника. Заниматься спортом в Петербурге можно не только в зале, но и под окнами дома. Тренер Дарья Турковская проверила тренажёры под открытым небом в деле



Привести своё тело в форму можно, даже если нет денег на абонемент в фитнес-клуб. В Петербурге во многих дворах и общественных пространствах есть спортивные зоны. По словам Дарьи Турковской, занятия на улице ничем не уступают фитнесцентрам.

Такие тренажёры заменяют спортзал, если мы говорим о тренировках для здоровья и бодрости. Главный плюс в том, что много кислорода. Ну и вероятность того, что на вас будут чихать и кашлять другие люди, крайне мала. Минус таких тренировок в том, что привязываешься к погоде. Но для тех, кто хочет заниматься, нет никаких преград! - рассказывает Metro Дарья Турковская.

Эксперт предложила плекс упражнений для любого уровня подготовки на самых популярных уличных тренажёрах.

### Имитация лыжной ходьбы

1. Поставить ноги на платформы, взявшись за рукоятки для равновесия.

- 2. Принцип такой же, как на беговых лыжах: одной ногой отталкиваемся, при этом вторую сгибаем.
- 3. Спина должна быть прямая корпус слегка наклонён вперёд.
- **4.** Дыхание ровное.
- **5.** Время: 5–10 минут. Постепенно продолжительность можно увели-



| ВСЕ ФОТО: ИГОРЬ АКИМОВ

имитируем работу лыжника. Это отличное упражнение! Главное – не забывайте сгибать колено, когда нога идёт вперёд, – советует Дарья Тур-

### Обратная планка

- 1. Нужно схватиться обеими руками за петли и как бы повиснуть в воздухе
- 2. Тело находится под наклоном **3.** Время выполнения: от 30 сек. и



Обратная планка с использованием

– Петли – супероборудование для укрепления глубо-- Встаём на тренажёр и ких мышечных линий, тренировки различных планок. В нижние петли можно вдеть ноги и встать в планку. Можно совместить с отжиманиями. Ещё один эффективный Передвигаясь по лесенке, можно вариант - задняя планка. укрепить всё тело

Можно обратную планку: Тренажёр для старшего держимся руками за петли и «подвисаем» в воздухе, тренируя мышцы кора, – объясняет тренер.

### Лесенки и турник

Варианты упражнений на турнике: статический вис, подтягивания, подъём прямых или согнутых ног к животу (тренировка пресса).

Здесь можно придумать классную комбинацию различных упражнений. Йли просто поподтягиваться, или сделать мини-квест: забраться по лесенке вверх, на руках по турнику перейти на лесенку с другой стороны и спуститься. Деткам вообще идеально! – говорит Дарья Турковская.



### поколения

Держимся руками за перекладину и делаем махи ногами вперёд-назад.

– Хороший тренажёр для старшего поколения. На нём легко можно проработать подвижность тазобедренных суставов. Главное – работать ногами. Стараемся корпусом не раскачиваться, поясницу активно не задействуем. Работаем только в тазобедренном суставе, – добавляет тре-

### Тренажёры на баланс

Придерживаясь за перекладину, нужно забраться на нестабильную круговую опору и пытаться удержать баланс. Постепенно можно пытаться это делать без рук. Для продвинутых есть вариант с приседаниями.

– Можно пробовать на них делать приседы, – продолжает Дарья Турковская. - Нестабильные опоры и оборудование с изменением точки опоры – лучшие тренажёры для здоровья мозга. Коордии новые пви стимулируют префронтальную кору мозга, мозжечок и другие отделы мозга.

### ЭКГ и осмотр врача

Занятия спортом на свежем воздухе, как и в зале, требуют консультации тренера и врача. Первый поможет с

техникой, второй - с выбором упражнений, которые точно пойдут на пользу.

- Пожилым людям с хроническими заболеваниями необходимо в обязательном порядке обсудить упражнения со спортивным или со своим лечащим врачом. Стоит отметить, что выраженное ожирение также требует индивидуального подхода. Не стоит начинать тренировки ранее чем через две недели после перенесённой инфекции, – рассказывает Metro кандидат медицинских наук, врач-кардиолог Ольга Львовна Крылова.



Приседы на нестабильных опорах упражнение для продвинутых

РАЗВЛЕЧЕНИЯ / ОТДОХНИ WWW.METRONEWS.RU ЧЕТВЕРГ, 7 АВГУСТА 2025 o8 **metr**⊕

# В Выборг приедет новое «Чучело»

33-й Фестиваль российского кино объявил состав жюри, фильмы открытия и закрытия, а также предварительную конкурсную программу, в которой ещё могут произойти изменения. Рассказываем, что нас ждёт в Выборге в этом году

Фестиваль (16+) будет проходить с 8 по 14 августа. Откроет киносмотр комедия Стаса Иванова «Геля». По сюжету ради безбедного будущего своей семьи дальнобойщик Саня (Илья Малаков) решается перегнать явно криминально добытый «Гелендваген», или «гелю». Поездка оборачивается погоней, которая столкнёт Саню с капитаном полиции (Антон Васильев). Эта встреча изменит их жизнь навсегда.

В конкурс фестиваля вошло 10 фильмов. Это семейная драма «Жемчуг» со

Евгением Цыгановым. Сергеем Гилёвым и Ириной Пеговой, а также звездой советского кино Эрой Зиганшиной. Режиссёром выступила Тина Баркалая.

Зрители и жюри увидят камерный триллер «Кто-то должен умереть» Евгения Григорьева, главные роли в котором исполнили Юлия Снигирь, Павел Деревянко, Аглая Тарасова и Денис Прытков. Режиссёр Вячеслав Росс представит драму «Догги» с Марией Мацель и Александром Устюговым.

Илья Хотиненко и Влади-Ходченковой, мир Карабанов покажут со-



Мария Симонова в фильме «Чучело» **I кадр из фильма, сайт фестиваля** 

сти Владимира Железникова «Чучело» с элементами мюзикла. Сюжет практически повторяет историю фильма 1983 года с Кристиной Орба-кайте. Переживающая пер-вую влюблённость школьница берёт вину на себя за близкого друга и становится объектом насмешек. Но только здесь травля начинается в Сети, а затем переносится

и в реальный мир. В числе дебютантов – Филипп Ларс с драматической комедией «35-я страница» с Егором Корешковым и Ан-

временную адаптацию пове- ной Чиповской. Также в конкурсе притча о травмах прошлого «Большая земля» от режиссёра Юлии Трофимовой. Кроме того, в программе - «Делириум» Вячеслава Березовского, «Любовь» Никиты Миклушова, «День рождения Сидни Люмета» Рауля Гейдарова и «Встречные» Камилы Рамазановой.

Закроет фестиваль лента Ларисы Садиловой «Дочь капитана» – о том, как 8-летняя девочка ждёт приезда отцаморяка, в то время как никто не верит в его существование. ОКСАНА ЧЕРТОВА

### Гороскоп

## Ф Овен

21.03 - 20.04 Смело беритесь за задачи, требующие концентрации и упорства, ваши усилия будут замечены и

#### Телец 21.04 - 21.05

оценены по достоинству.

Тельцы особенно удачливы в вопросах финансов и ресурсов. Возможно, вы найдёте способ укрепить материальную базу или заключите выгодную сделку.

#### Близнецы 22.05 - 21.06

Близнецов могут пригласить к сотрудничеству на серьёзных условиях. Ваша адаптивность сегодня сочетается с деловой хваткой.

# Pak 22.06 – 22.07

День благоприятен для укрепления домашнего очага и семейных планов

#### Лев **62** Jeb 23.07 - 22.08

Харизма Львов работает на достижение конкретных, значимых результатов. Отличный день для публичных выступлений с серьёзной темой.

#### Пева 23.08 - 22.09

Девы на пике продуктивности и легко справятся с рутинными делами. оптимизируют процессы или доведут до совершенства важный проект.

#### Весы 23.09 - 22.10

День идеален для построения прочных деловых или личных союзов. Энергия дня помогает видеть перспективу отношений.

# **П** Скорпион 23.10-21.11

Вы сможете эффективно работать с ресурсами, решать сложные финансовые вопросы или продвигать стратегически важный проект.

# **Стреле**ш 22.11 - 21.12

Стрельцы найдут идеальный баланс между мечтами и их воплощением. Отличное время для планирования путешествия.

# **П** Козерог

Сегодня легко ставить амбициозные, но достижимые цели, получать признание за профессионализм или закладывать основы будущего успеха.

### Водолей 21.01 - 18.02

Водолеи смогут найти нестандартное, но работоспособное решение сложной задачи.

# **Рыбы** 19.02 - 20.03

Для Рыб это отличный день для планирования творческих проектов, систематизации духовных практик или наведения порядка в делах, что принесёт душевное облегчение

ЯНА ГОМОЛИЦКАЯ, АСТРОЛОГ, t.me/YanaGomolitskayaChannel

# «Балтийский дом» станет театральным местом силы

Театр-фестиваль в преддверии нового сезона рассказал, что ожидать петербуржцам от главного театрального события осени



АЛЁНА БОБРОВИЧ

Сеголня Театр-фестиваль «Балтийский дом» открывает новый 89-й сезон. В августе зрители смогут увидеть подборку премьер прошлого сезона: спектакли «Калина красная» (18+), «Пигмалион» (16+), «Трое мужчин и один шедевр» (16+). Кроме того, к 80-летию Великой Победы будет представлена постановка «Сестра печали» (16+).

Накануне открытия сезона театр объявил программу 35-го Международного театрального фестиваля «Балтийский дом». Он пройдёт с «Место силы».

- Программа собрала режиссёров и театры самых культуру. разных направлений, чтобы осмыслить пройденный путь, обозначить планы на покажет спектакль «Полная будущее и вновь объединить в «месте силы» своих друзей и творческих единомышлен-



Сцена из спектакля «Гамлет» Театра Тибетского автономного округа (КНР) | ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ТЕАТРОМ «БАЛТИЙСКИЙ ДОМ»

генеральный директор театра Сергей Шуб. Этой осенью свои работы

представят театры из пяти

Театр Тибетского автономного округа (КНР) привезёт спектакль «Гамлет» (12+). Режиссёр Пу Цуньсинь в поционную тибетскую и клас- название, режиссёр Раджат сическую шекспировскую

Театр «Гильгамеш» (Манама, Королевство Бахрейн) тишина» (16+) режиссёра Абдуллы Аль-Бакхри. Эта театральная работа расскажет о

ников, - прокомментировал состоянии мира, в котором звук не прекращается никогда, о том, как выжить в этом шумном мире.

компания Театральная «Синематограф» (Мумбаи, Инлия) покажет спектакль «Братья Карамжале» (16+) по мотивам романа Ф.М. Достоевского «Братья Карамазовы».

Капур уверяет, что в спектакле будет сохранена верность персонажам и сюжету.

Также зрители увидят работы театральных коллективов из Алматы и Беларуси, Якутии и Москвы.

# Т2 предлагает идеи для путешествий по Северо-Западу и не только

Мобильный оператор Т2 обновил платформу о путешествиях: теперь туристам доступны готовые маршруты длительностью от одного до трёх дней, а также полезные сервисы и выгодные предложения от партнёров. География проекта от Калининграда до Камчатки.

Платформа подберёт марш- Любителям экстрима по- Сергей Тимошин, родных и краеведческих.

рах готической кирхи.



рут рядом с домом или в дойдёт Мурманская область директор макрорегиона любом другом регионе. с её суровой заполярной «Северо-Запад» Т2: Варианты разнообразные: природой. Для самых отча- «Что бы ни выбрали путеот историко-культурных и янных – арктический фри- шественники – литератургастрономических до при- дайвинг или сап-тур по во- ную прогулку по следам Додам Баренцева моря. Менее стоевского в Старой Руссе, радикальный вариант - по- погружение в поморский быт В Калининградской обла- ездка на квадроциклах по в деревне под Архангельском сти, где сохранилось множе- тундре. Если нет настроения или изучение древних фресок ство аутентичных памятни- на подвиги, всегда можно в храмах Вологодчины, – мы ков прусской архитектуры, отправиться по музеям или позаботились о том, чтоможно погрузиться в мир дегустировать северные *бы в поездках абонентам Т2* Средневековья: узнать ле- деликатесы – в ресторанах были доступны все привычгенды рыцарского замка группы «Синдикат» в Мур- ные цифровые сервисы. Бла-Вальдау, продегустировать манске абонентов Т2 ждут годаря широкому покрытию сыр по старинному рецепту скидки. Все специальные пользователи могут свона крафтовой сыроварне, предложения и полный спи- бодно общаться и обменипослушать оперу в интерье- сок маршрутов доступны на ваться эмоциями с родными сайте https://travel.t2.ru/